11Iro

HWmsa: barpart
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2008 21:37:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2008 12:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/66567/answer/66568




YBaxaemruii bargat! BaM cHavasa Hafio yCTaHOBUTD AMArHO3 - 4eM 00yclioBIeHa 60/Ib B IIOSICHHULIE.
[I71s 3TOTO HAJO BHIIOJIHUTH OOIIKMY aHAIKM3 MOYH, IT0oceB Mouu Ha dropy, Y3U (modyek, MO4eBOTo
Iy3HIPST, IPeCTATENbHOM XKeJe3kl). [ moYyeK HexapaKTepHbl 00JH MTPH HaKJIOHAX U IIepeMeHe

noJioxkeHus Tejaa. O6paTUTECh K YPOJIOTY 10 MECTY KUTEIbCTBA ISl PellleHusT BCeX 9THX BOIIPOCOB.
Ynauu.



